ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Resolva os problemas

1) Estefani comprou um celular por R$ 678,00 ela pagou em dinheiro, com sete notas de R$
100,00. Quanto ela recebeu de troco?

R: Ela recebeu R$ 22,00 de troco.
Célculo
7 x 100,00 = 700,00

700,00 - 678,00 = 22,00

2) Um galdo de agua ja tem 125 litros, ainda faltam 75 litros para terminar de encher. Quantos
litros cabem no galéo?

R: No galdo cabem 200 litros de agua.
Calculo

125+ 75 =200

3) Catarina nasceu dia 25 de agosto de 1966. Quantos anos ela fara no dia 25 de agosto do
ano atual?

R: No dia 25 de agosto (ano atual) Cataria completara X anos
Célculo

Ano atual — 1966 = X
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